

Druckfehlerberichtigungen.

Teil I

- S. 171 Z. 8 von unten lies A. S. Trensch statt Dittrich.
 " 251 " 7 " oben " findet.
 " 330 " 18 " " " Markgrafen.
 " 353 " 21 " unten " 1197.
 " 356 " 16 " oben " zugleich.
 " 403 " 19 " unten " Direktor.

Teil II

- S. 7 fehlt in der Anmerkung Z. 7 nach den Worten „Sie heißen“ dies: „in den Meißner Bistumsmatrikeln v. J. 1575, Abschrift in der Königl. Superint. Dresden II“ und dann fortsetzend: — und die 1605 erfolgte.
 S. 101 Z. 11 unter Pötschappel: Orgel, von Kreuzbach-Borna erbaut.
 " 133 " 15 von oben ergänze Can. Capit. durch Punkte.
 " 134 Abschn. 2, Z. 3 lies: Lehrbuch statt Lehrbuch.
 " 139 Z. 10 von unten lies I, S. 348, nicht S. S. 348.
 " 165 Abschn. 3, Z. 2 lies Orogaphie.
 " 185 Z. 13 von oben lies Tamtaus Ruhe.
 " 189 " 17 " " Hermani.
 " 196 Mohorn ist zu deuten: am Ahorn. S. Hey, slav. Siedelungen S. 320.
 " 200 Bschertniß kann wohl richtiger von cert = der Wald abgeleitet werden. Es ist nach Schlegel 1569 gegründet.
 " 263 Z. 14 von oben lies inkorporierten.
 " " 33 " " " Lager.

Teil III

- S. 81 Z. 25 von oben lies v. Gräusing.
 " 125 unter Ekersdorf Z. 2 lies Senfen.
 " 271 Z. 15 von oben lies Restaurant.
 " 274 " 1 von unten ergänze: Gründung 1873 „durch Anger.“
 " 388 " 4 " " lies Gemeindeforsten.
 " 449 " 3 " " " Teufe.
 " 468 " 11 " " " Pionierweg.
 " 469 " 23 von oben " Buchenheim.
 " 480 " 17 " " " S. I. I S. 265.
 " 490 letzter Absatz ist auf S. 497 Anm. berichtigt.
 " 496 Z. 29 von oben fällt das L weg.
 " 502 " 24 " " lies die dritte statt: Mitte.
 " 632 " 5 von unten lies Hans von Mutius.
 " 684 " 10 " " " Jahreszahl 1803.
 " 707 " 5 " " " Roßthal.
 " 740 " 16 " oben " Oberpesterwitz.
 " 786 " 2 " unten " 1786.
 " 808 Überschrift lies 1510—1792.
 " 832 Z. 22 von oben setze 1858 vor die Wasserflut.
 " 902 " 7 von unten lies: Der den Kalkberg.
 " 933 " 3 " " " Lehrbuch.
 " 986 " 1 " oben " Auch euch.
 " 1004 " 2 von oben und Z. 5 von unten lies Teil.
 " 1005 " 9 von oben lies Schleuse.
 " 1008 " 17 " " " rohem.
 " " 24 " " " Brot.
 " " 8 " unten " auf dem.
 " " 5 " " " als der Vertragsschließenden.
 " 1057 " 1 " " " 1734.
 " 1120 " 7 " " " die Brücke gesperrt war.

H. Sax. H.

1692